

各 位 20

藤越とリグナの合併に関するお知らせ

綿半ホールディングス株式会社は、綿半パートナーズ株式会社の 100%子会社である株式会社藤越(以下「藤越」)とリグナ株式会社(以下「リグナ」)が、本日をもって合併したことをお知らせいたします。

本合併は藤越を存続会社とし、新会社名は「リグナ株式会社」といたします。

両社がこれまで培ってきた家具・インテリアの仕入機能やインターネット通販のノウハウを融合し、家具販売事業の効率化と収益性向上により経営基盤の強化を図るため、藤越とリグナを合併することといたしました。



藤越は、静岡県藤枝市にインテリアショップ「藤越 FUGGICOSI」を展開し、ヴィンテージスタイルの家具や雑貨、アパレルを多数取揃え、トータルコーディネートした売場展開により、独自のスタイルを築いてきました。



リグナは、家具・インテリアのオンラインショップ・自社店舗を通じた販売事業、空間デザイン事業、CG事業などを行っております。

特にオンラインショップであり、ブランドでもある「Rigna」は高い知名度を有し、ドラマや映画等の各メディアから多くのご依頼を受けています。

【合併当事会社の概要】

(1) 商 号	株式会社藤越 (存続会社)	リグナ株式会社 (消滅会社)				
(2) 設立年月日	1966年10月1日	2003年5月8日				
(3) 所 在 地	静岡県藤枝市志太5-3-34	東京都中央区新川1-9-3				
(4) 代 表 者	代表取締役社長 前澤 敏明	代表取締役社長 前澤 敏明				
(5) 資 本 金	1,000 万円	1,000 万円				
(6) 大株主及び比率	綿半パートナーズ株式会社 100%	綿半パートナーズ株式会社 100%				

【新会社の概要】(4月1日付)

(1)	商			号	リグナ株式会社	
(2)	事	業	内	容	家具・インテリア・アパレル・雑貨のオンラインショップ、店舗運営、	
					住空間のインテリアコーディネート、CG、VR事業等	
(3)	所	1	玍	地	東京都新宿区四谷1-4 綿半野原ビル	
					代表取締役社長 前澤 敏明	
(4)	役			員	専務取締役 一言 彰	
					取締役 伴野 紋子	
(5)	資	7	本	金	1,000 万円	
(6) 大株主及び比率 綿		七率	綿半パートナーズ株式会社 100%			

【店舗概要】

藤越 FUGGICOSI

住所 静岡県藤枝市志太5-3-34

営業時間 10:30~19:00 電話番号 054-641-1828

オンラインショップ「FUGGICOSI」

https://www.fuggicosi.shop/





リグナテラス東京

住所 東京都中央区新川1-9-3

営業時間 11:00~19:00 電話番号 03-6222-0760

オンラインショップ「Rigna」

https://www.rigna.com/



以上

【本件に関するお問合せ】

綿半ホールディングス株式会社 広報室

住所:東京都新宿区四谷1-4 TEL 03-3341-2766 FAX 03-3341-1044